
患者サービス推進委員会

令和３年度　患者アンケート集計結果（前年度比較）【入院】

【掲示期間】

　令和4年3月24日～令和5年3月まで
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言葉遣い・態度はいかがですか
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アンケート回答者 背景

実施期間：令和3年12月20日（月）～ 令和4年2月18日（金）

回答枚数： ３１４枚 （令和2年度回答枚数：295）

10歳以下、10代 1.0%
20代 4.1%

30代
8.3%

40代
6.2%

50代
10.0%

60代
20.0%

70代
32.4%

80代
15.9%

90代 2.1%

男性, 
54.9%

女性, 
45.1%

31.2%
24.7%

11.9%
10.7%

6.8%
4.6%

4.0%
2.6%

1.6%
1.6%

0.4%
0%

他の医療機関からの紹介

家族・友人の紹介

当院職員からの紹介

以前に通院したことがある

高度な検査・機器・治療が可能

自宅や勤務先に近い

医師の評判が良い

以前の病院に不満があったため

職員の対応が良い

インターネット・ホームページを見て

他に行く病院が無かった

その他

満足, 75.9%

やや満足, 
14.4%

普通, 8.7%

やや不満, 
0.7% 不満, 0.3%

説明はわかりやすいですか

R2年度

満 足 …69.9％

やや満足…15.4％

普 通 …13.0％

やや不満…1.7％

不 満 …0 ％

満足, 72.6%
やや満足, 

14.5%

普通, 10.5%

やや不満, 
1.7% 不満, 0.7%

相談のしやすさはいかがですか

R2年度

満 足 …66.2％

やや満足…16.4％

普 通 …16.0％

やや不満…1.4％

不 満 …0 ％

満足, 76.8%

やや満足, 
11.8%

普通, 10.1%

やや不満, 
0.3%

不満, 1.0%

信頼感はいかがですか

R2年度

満 足 …71.3％

やや満足…14.3％

普 通 …13.3％

やや不満…0.7％

不 満 …0.3％

満足, 79.0%

やや満足, 
10.2%

普通, 10.5%

やや不満, 
0.3%

不満, 0%

身だしなみはいかがですか

R2年度

満 足 …76.1％

やや満足…9.6％

普 通 …14.0％

やや不満…0.3％

不 満 …0 ％

満足, 74.2%
やや満足, 

12.8%

普通, 11.7%

やや不満, 
0.7%

不満, 0.7%相談のしやすさはいかがですか

R2年度

満 足 …72.3％

やや満足…17.1％

普 通 …9.6％

やや不満…0.7％

不 満 …0.3％

満足, 73.6%

やや満足, 
15.0%

普通, 8.9%

やや不満, 
2.1%

不満, 0.4%

ナースコール対応はいかがですか

R2年度

満 足 …70.8％

やや満足…14.4％

普 通 …12.6％

やや不満…1.1％

不 満 …1.1％

豊岡病院をお選びになった理由は何ですか? ? 

満足, 80.0%

やや満足, 
12.1%

普通, 7.6%
やや不満, 0.3%

不満, 0%

言葉づかい・態度はいかがですか

R2年度

満 足 …76.7％

やや満足…12.7％

普 通 …9.5％

やや不満…1.1％

不 満 …0 ％

満足, 76.1%

やや満足, 
13.5%

普通, 9.4%

やや不満, 
1.0%

不満, 0%

説明はわかりやすいですか

R2年度

満 足 …73.3％

やや満足…14.4％

普 通 …11.6％

やや不満…0.7％

不 満 …0 ％

満足, 80.1%

やや満足, 
10.4%

普通, 9.4%

やや不満, 0%

不満, 0%

身だしなみはいかがですか

R2年度

満 足 …79.0％

やや満足…9.6％

普 通 …11.0％

やや不満…0.3％

不 満 …0 ％

満足, 75.1%

やや満足, 
13.8%

普通, 10.1%

やや不満, 
0.7%

不満, 0.3%

信頼感はいかがですか

R2年度

満 足 …72.9％

やや満足…15.3％

普 通 …10.1％

やや不満…1.4％

不 満 …0.3％

『看護師』 について『医師』 について



入院中の療養環境について

満足, 42.9%

やや満足, 
19.8%

普通, 28.6%

やや不満, 
6.6%

不満, 2.2%食事内容について

R2年度

満 足 …35.8％

やや満足…19.8％

普 通 …34.0％

やや不満…9.0％

不 満 …1.5％

満足, 58.3%

やや満足, 
14.9%

普通, 24.3%

やや不満, 
2.2% 不満, 0.4%

プライバシー保護について

R2年度

満 足 …46.8％

やや満足…19.2％

普 通 …30.2％

やや不満…3.8％

不 満 …0％

満足, 36.4%

やや満足, 
14.0%

普通, 32.0%

やや不満, 
13.2%

不満, 4.4%面会時間について

R2年度

満 足 …26.5％

やや満足…7.3％

普 通 …45.3％

やや不満…14.1％

不 満 …6.8％ 満足, 61.1%

やや満足, 
15.2%

普通, 20.8%

やや不満, 
2.5% 不満, 0.4%

病室の清潔さ（清掃状況）

R2年度

満 足 …55.2％

やや満足…16.1％

普 通 …26.2％

やや不満…2.2％

不 満 …0.4％

満足, 58.2%やや満足, 
17.4%

普通, 22.7%

やや不満, 
1.8%

不満, 0%

トイレの清潔さ（清掃状況）

R2年度

満 足 …51.3％

やや満足…18.1％

普 通 …25.6％

やや不満…4.3％

不 満 …0.7％
満足, 52.0%

やや満足, 
19.2%

普通, 20.3%

やや不満, 
7.8% 不満, 0.7%

病室の温度設定

R2年度

満 足 …42.1％

やや満足…20.0％

普 通 …29.3％

やや不満…7.9％

不 満 …0.7％

満足, 45.6%

やや満足, 
18.9%

普通, 33.5%

やや不満, 
1.0%

不満, 1.0%

デイルームの居心地

R2年度

満 足 …35.2％

やや満足…15.5％

普 通 …46.6％

やや不満…2.3％

不 満 …0.5％

豊岡病院が改善すべきだと思われる点
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特になし

通信環境（Wi-Fi、電波状況）

カフェ・喫茶等、くつろげる場所の設置

満足している

散歩等、気分転換のための場所（中庭等）

使いにくい設備がある（シャワー室など）

プライバシーの確保

その他

案内表示

エレベーターの待ち時間が長い

R3

R2


